2024 Kamloops Hiking Club Membership Survey

“1. For how many years have you been a member of the
Kamloops Hiking Club”

New Member

[ ] 2 (5.0%)
1-2 Years

] 10 (25.0%)
2 to 5 Years

] 8 (20.0%)

6 or more Years

I 20 (50.0%)

“2. Have you attended a hike, backpack or snowshoe in
the past year?”

| 37 (92.5%)

[ 3 (7.5%)

“4, Does the website online description adequately and
accurately describe the club’s activity for you?”

Yes

. ________________________________________________________| 35 (89.7%)

No
[ | 1 (2.6%)

More description needed

[ 3 (17%)



“5. Would you consider yourself a new, casual or
experienced hiker?”

New

[ | T (2.5%)
Casual

| 16 (40.0%)

Experienced

23 (57.5%)

“6. Which days do you prefer to participate in club
activities”

[#2]
]
-
=
=
jo
]
~

20 (50.0%)

Sunday
19 (47.5%)
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18 (45.0%)

Evening hikes

1 (27.5%)

It depends on other priorities (Family/Work,etc)

19 (47.5%)



“7.0n ascale of 1to 5 (1=easy stroll on path in Riverside
Park and 5=hardest like snowshoeing uphill in bottomless
powder) how strenuous of an event do you prefer (select
all that apply)”

1. Easy 3km stroll on the Kamloops River Trail

[ | 1 (2.5%)

2.3-10 kms
27 (67.5%)

3.10 - 15 kms
21 (52.5%)

4. Well trodden paths but with some uphill and more challenging sections

27 (67.5%)

5. Exploratory routes with maybe some steep scrambling and off trail sections

19 (47.5%)

“8. How far are you willing to travel one way (including a
carpooling) for an outdoor activity?”

MNone- prefer hikes near City of Kamloops

0 (0.0%)
30 minutes drive
| 5 (12.5%)
60 minutes drive
| 20 (50.0%)
90 minutes drive
| 15 (37.5%)

“0. Are you joining as many hikes as you would like?”

Yes

| 24 (60.0%)

Mo
| 16 (40.0%)



“11. Are you a Hike leader with the Kamloops Hiking Club
now?”

. 1 (28.2%)

| 28 (71.8%)

“12. If not, do you see yourself becoming a hike leader or
joining in on a existing Team of Hike leaders in the
future?”

1 (3.4%)

Yes

[ |

Mo

| 9 (31.0%)
Maybe

| 19 (65.5%)



